



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ &
ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Ελευσίνα, 10/02/2020
Αρ. Πρωτ.: 1212

ΑΓΩΓΗ ΥΓΕΙΑΣ

ΠΡΟΣ: ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΔΕΔΑ

Πληροφορίες : Γεωργία Κορακίδη
Ηλεκ. Ταχυδρ.: gray@dide-dytik.att.sch.gr
Ταχ. Δ/ση: Ίωνος Δραγούμη 24
Τ.Κ.- Πόλη: 19200, Ελευσίνα
Τηλέφωνο: 6937 355 705

ΘΕΜΑ: Πρόσκληση στο εκπαιδευτικό σεμινάριο με θέμα: «Πρώτες Βοήθειες σε επείγουσες καταστάσεις στο σχολείο»

Η Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δυτικής Αττικής, δια της Υπεύθυνης Αγωγής Υγείας, σε συνεργασία με τις Διευθύνσεις Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δυτικής Αττικής & Γ' Αθήνας, το Γ.Ν.Ε. «ΘΡΙΑΣΙΟ» δια της Επιτροπής Εκπαίδευσης και του Τμήματος Επισκεπτών Υγείας, διοργανώνει βιωματικό σεμινάριο για **τρίτη συνεχόμενη χρονιά** με θέμα:

«Πρώτες Βοήθειες σε επείγουσες καταστάσεις στο σχολείο»

Σκοπός του βιωματικού σεμιναρίου είναι η απόκτηση βασικών θεωρητικών γνώσεων και δεξιοτήτων στις Πρώτες Βοήθειες σε επείγουσες καταστάσεις στο χώρο του σχολείου, με τις οποίες έρχονται σε επαφή οι εκπαιδευτικοί στην καθημερινότητά τους. Διακεκριμένοι ομιλητές με μακρά εμπειρία και επιστημονική γνώση θα καλύψουν τη θεματολογία του σεμιναρίου σε θέματα που αφορούν την αντιμετώπιση επείγοντος περιστατικού. Απευθύνεται στις/στους εκπαιδευτικούς όλων των ειδικοτήτων που ανήκουν στις σχολικές μονάδες των άνω διευθύνσεων.

Το σεμινάριο **“Πρώτες Βοήθειες σε επείγουσες καταστάσεις στο χώρο του σχολείου”**, υλοποιείται εξ αποστάσεως και δια ζώσης και θα έχει συνολική διάρκεια 25 διδακτικών ωρών, εκ των οποίων οι 20 ώρες αφορούν σε εξ αποστάσεως μελέτη εκπαιδευτικού υλικού και οι υπόλοιπες θα πραγματοποιηθούν στο δια ζώσης σεμινάριο που θα διεξαχθεί στο αμφιθέατρο του Γ.Ν.Ε. «Θριάσιο» το Σάββατο 22/02/2020 και ώρα 10:00 με 14:00. Απαραίτητη προϋπόθεση για την συμμετοχή στο δια ζώσης σεμινάριο θα είναι η επιτυχημένη ολοκλήρωση του εξ αποστάσεως σεμιναρίου. Για την επιλογή των εκπαιδευτικών θα ληφθεί υπόψη η σειρά προτεραιότητας των αιτήσεων. Μετά τη λήξη του προγράμματος και την πρακτική εξάσκηση, όσοι/ες συμμετάσχουν θα λάβουν σχετική βεβαίωση. Σημειώνουμε ότι η συμμετοχή στο πρόγραμμα είναι **δωρεάν**, καθώς το κόστος καλύπτεται από το Γ.Ν.Ε. «Θριάσιο».

Παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι/ες εκπαιδευτικοί να συμπληρώσουν την ηλεκτρονική αίτηση στον σύνδεσμο:

<https://forms.gle/oDvbYM8uQSatYg6e8>

Η συμμετοχή στο σεμινάριο είναι προαιρετική και εθελοντική. Παρακαλούνται οι κ.κ. Διευθύντριες/ντές των Σχολικών Μονάδων να ενημερώσουν σχετικά τις/τους ενδιαφερόμενες/νους εκπαιδευτικούς.

Η Υπεύθυνη Αγωγής Υγείας: Γεωργία Κορακίδη

**Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ
ΤΗΣ Δ/ΝΣΗΣ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ
ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ**

ΞΕΝΟΦΩΝ Α. ΒΑΜΒΑΚΕΡΟΣ